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ПРОТОКОЛ № 94 
Д11сц1шл11нарной ком11ссии Ассоциащ1и по содействию строительным организациям 

в осуществлении ими профессиональной деятельности 
«Альянс Строителей .Столицы» 

•• 1 . ·- ·' 'i 

··•· ·•·· ,· ."«О!»апреля2025rода .t · ..• ·.,. • ... "'"·· r. Москва 
• ,1,,,t;1-.:.•.' ,. , Председателем избрана =--,Бурова Кристина Вячеславовна, секретарем из9р111,1 -.Сиррткин Сергей ;\лександрович. 

··., ~ . ' 
. ' 

Результаты rолос_ования: принято единогласно. .·, .... , . _. ·: 

.Из 3-х членов Дисциплинарной комиссии для участия в заседани,и заре~l-(стрировались 3: 
· 1. Бурова Кристина Вячеславовна; • · · ' : 1

' • • · '· • : 

2. Сирот1<И°н Сергей Александрович; • ·· ' 
3. , Васин Андрей Алексеевич. ,. 

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ . 
· СЛУШАЛИ: Председателя, которая предложила утвердить повестку дня заседания. 

Иных предложений и замечаний не поступило. · · ' ' 
РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Заседания. · · · 
Голосовали: «за» 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

Повестка дня заседания: 

1. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации по содействию строительным организациям 

в осуществлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы». 

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации по 
содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы»» 

СЛУШАЛИ: Бурову Кристину Вячеславовну, которая доложила присутствующим о необходимости применения мер 

дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации, которые в нарушение У става Ассоциации по содействию 
строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы» (далее - Устав 

Ассоциации), Положения о членстве в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими 

профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы», в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке 

расчета и уплаты взносов (далее - Положение о членстве Ассоциации), Положения о контроле Ассоциации по содействию 

строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности «Альяt1с Строителей Столицы» за 

деятельностью своих членов допустили нарушения в части неуплаты членского взноса, а также в ходе прохождения ежегодных 

плановых проверок. 

1. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с ограtшченной ответственностью «Дворянский Дом» (ИНН 7718800711) -
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, задолженность по оплате 

членских взносов на момент проведения заседания составляет 67 500 рублей, целевых взносов в НОСТРОЙ - 8000 рублей. 
Представитель ООО «Дворянский Дом» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «Дворянский Дом» нарушены требования n. 6.3. 

Положения о членстве в Ассоциации «Альянс Строителей Столицы», n. 7.6. Положения о контроле Ассоциации «Альянс Строителей 
Столицы» за деятельностью своих членов, n. 2.3. 1 lоложения об осуществлении анализа деятельности членов Ассоциации «Альянс 
Строителей Столицы» на основании информации, представляемой в форме отчетов. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о наличии нарушений, согласно п. 1 ч. 4 ст. 10 Федерального закона от 
О 1.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и n. 2.2. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности 

«Альянс Строителей Столицы» применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений до 15 апреля 2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

2. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с _ ограниченной ответственностью «ГОР-М» (ИНН 7743215263) -
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, задолженность по оплате 
членских взносов на момент проведения заседания составляет 52 500 рублей. Представитель ООО «ГОР-М» на заседание не явился, 

вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «ГОР-М» не соблюдены установленные сроки 

обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предписания от 04.03.2025 r. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к 000 «ГОР-М» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предписания об обязательном 
устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно n. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 
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применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности 

«Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «ГОР-М» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения 

Об обязательном устранею.111 ВЫЯВЛСННЫХ нарушен11й ДО 15 апреля 2025 Г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - .нет, «воздер~ался» - нет. 
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3. Рассмотрение вопроса· в от.ноше'нии:Общества с ограниченной ответственностью «Нефтегаз1шжинир11нг» (ИНЦ ·7721787877) 
- запрашиваемые в ходе ' плановой проверки сведения и документ~~ не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных· сведений' не 'предстацлен,;ежеrодные отчеты о деятел'ьноЬi{ за·2023 и 2024 года не представлены: Предст~итель_ ООО 
«Нефтегазинжиниринг» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие . 

. Дисциплинарная комиссия; •рассмот-рев материалы дела,у~щновила, что ООО «Нефтегазинжиниринr» не соблюдены установленные 

сроки обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предписания от 04.03.2025 г. " ,. 

РЕШИJШ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «Нефтегазинжиниринr» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предписания об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной 

деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «Нефтегазинжиниринr» меру дисциплинарного воздействия в виде 

вынесения предупреждения об обязательном устранен1111 выявленных нарушен11й до 15 апреля 2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

4. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с ограниченной ответственностью «ЦентрНефтеГазСтрой» (ИНН 

7703439860) - запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от 

представления указанных сведений не представлен, ежегодный отчет о деятельности за 2023 год не представлен, задолженность по 

оплате членских взносов на момент проведения заседания составляет 415 ООО рублей, целевых взносов в НОСТРОЙ - 28 400 рублей. 
Представитель ООО «ЦНГС» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «ЦНГС» не соблюдены установленные сроки 

обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предупреждения от 04.03.2025 г. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «ЦНГС» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предупреждения об обязательном 

устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности 

«Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «ЦНГС» меру дисциплинарного воздействия в виде пр11остановлею1я права 

осуществлять строительство, реконструкщ1ю, капитальный ремонт, снос объектов каш1тального строительства сроком на 

шестьдесят три календарных дня до 03.06.2025 г. 
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rо1rосо1Jали:,<за»--=-З,олоса;-<mротив»-=rrет;-<<воздержюrся»--=-н ,.,,..----------------------------­

Решение принято единогласно. 

5. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Городские линшш (ИНН 7714631999) -
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодный отчет о деятельности за 2023 год не представлен, задолженность по оплате членских 

взносов на момент проведения заседания составляет 345 ООО рублей, целевых взносов в НОСТРОЙ - 28 400 рублей. Представитель 
ООО «Городские линии» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «Городские линии» не соблюдены установленные 

сроки обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предупреждения от 04.03.2025 r. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «Городские линии» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предупреждения об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых_в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной 

деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «Городские линии» меру дисциплинарного воздействия в виде 

пр11остановлею1я права осуществлять стро11тельство, реконструкцию, кап11тальный ремонт, снос объектов капитального 

стро,пельства сроком на шестьдесят три календарных дня до 03.06.2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 



6. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с ограю1ченной ответственностью «Городские линии» (ИНН 7714631999) -
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодный отчет о деятельности за 2023 год не представлен, задолженность по оплате членских 

взносов на момент проведения заседания составляет 345 ООО рублей, целевых взносов в НОСТРОЙ - 28 400 рублей. Представитель 
ООО «Городские линию> на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «Городские линию> не соблюдены установленные 

сроки обязательного устранения выявленных нарушений; повлекших применение в качестве меры дисциплинарного· воздействия·· 

вынесение предупреждения от 04.03.2025 г. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной, информации ~ ·не устранении в уст~~ов~енный срок выявленных ранее ' нарушений, 
повлекших применение к ООО «Городские :линии» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предупреждения об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленньrх:~арушений, согласно.п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной 

деятельности «Альянс Строителей Столицы», ··применить· к ООО «Городские линии» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права осуще~твлять· строи:rельство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объекто~ капитального 
стро~1тельства сроком на шестьдесят три календарных дня до 03.06.2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

Решения о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации могут быть обжалованы в Правление 

Ассоциации. 
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